

### 自制飞机游世界 1年时间周游23国



英国退役飞行员帕特里克·艾略特和妻子琳达花费16年时间建造了一架小型飞机,并乘坐它完成了环游世界之旅。据悉,他们是第一对乘坐自制飞机环游世界的夫妇。

艾略特夫妇从2010年9月开始环球之旅,历时1年零1天之后于上月返回英国。在此期间,他们共飞行99次,飞行241小时22分钟,周游23个国家。57岁的琳达认为,她和丈夫最大的成就是“如今仍然能活着讲话”。“我们挤在狭小的驾驶舱里,在降落的时候,压力非常大,说不出话来,并且必须时刻保持警惕,做出迅速反应。但我们合作得非常完美,我简直等不及开始下一次冒险了。”

在一年多的航行中,他们共耗了1320加仑燃油。帕特里克承认,这可能只比坐着头等舱环游世界的费用稍微便宜一些,“但如果这么想,就错过了重点”。

他说:“作为一名英国航空公司的飞行员,我飞过很多地方,却只能在每个目的地待上24个小时。我想有机会按照自己的计划飞行,去看看这些令人沉醉的地方。”

这架飞机的每个部分都是由帕特里克依据复杂的安装手册,亲自制造、定型和组装的。为了购买一些特殊零件,这对夫妇甚至走遍美国,并从纽约进口了飞机引擎。

如今,艾略特夫妇希望继续自己的航行,计划完成从北向南的环非洲之行和从南极到北极的征途。

中国日报

# 日本美女主持 勇嫁获罪议员

10月1日,日本最大的新闻莫过于被法院判定有罪的众议院议员石川知裕宣告结婚。

今年38岁的石川,出生于北海道,原是日本民主党前党首小泽一郎的秘书。

上周,东京地方法院以“违反政治资金规正法”之罪,判处他3年有期徒刑,缓期5年执行。石川虽然已经提出了上诉,但是,诉讼之路将非常漫长。日本几大在野党已经联名要求他辞去议员职务。

就在这一人生的大漩涡之中,石川突然宣布要结婚,并将于3日正式到自己的故乡北海道带广市政府办理登记手续。这一消息让日本社会大感惊讶,谁愿意嫁给这位有可能入狱,有可能变成一位无业游民的男人呢?

勇敢地嫁给石川的,竟然是日本卫视(BS11)美女主持人阪中香织(27岁)。

阪中是在今年5月一次聚会中与石川相识。阪中的父亲因为经营一家投资公司,也曾因为遭到东京地方检察院检察官的恐吓。两人见面便有了热烈的话题,并因此产生了好感。仅仅过了3个月,便决定嫁给这个比自己大11岁的“苦命男人”。

阪中出生于东京,毕业于圣心女子大学文学部,大学毕业后成为电视台的新闻时政节目主持人。据悉,她十分同情石川的遭遇,愿意陪他打官司到底,讨回一个清白。石川因为在担任小



石川知裕

美女主持阪中香织

泽一郎的秘书期间,在处理小泽一郎领导的政治资金团体“陆山会”购买东京的一块土地准备建造秘书宿舍问题上,在购地资金来源上记述出现问题,和其他2名秘书同事一起被控“违反政治资金规正法”,上周被东京地方法院判处了3年有期徒刑,目前正处于上诉中。

去年,此案发生时,石川被逮捕入狱,相恋多年的空中小姐

也因此与他分手。石川一度想自杀,但是在自己选区支持者的鼓励下坚持了下来,并公开揭露东京地方检察院检察官恐吓逼供的问题。保释出狱后依然在国会履行议员的职责。

日本卫视称,阪中近日已经打了离职报告,将陪伴自己的丈夫从事政治活动,并应付这一场官司。

综合消息

### 广告高频“私语” 让狗狗洗耳恭听

为了进一步攻占狗粮市场,全球最大宠物食品制造商雀巢公司针对狗狗推出特别广告,广告中使用人类听不到的高频音调以吸引狗狗注意。

德国雀巢普瑞纳宠物食品公司营养专家格奥尔格·桑德斯指出:“狗的听觉比人类灵敏两倍。它们能听到我们听不到的频率,而且它们对声音的分辨能力也更强。”

雀巢集团12%的盈利都来自其宠物食品公司,旗下的普瑞纳宠物食品公司今年上半年销售额达到34亿英镑。

中国日报

### 猫鼬疣猪很投缘 演绎现实版《狮子王》



一个是毛茸茸的猫鼬,一个是憨态可掬的非洲疣猪,它们是来自英国乌斯特郡某动物保护中心的一对好伙伴,也是迪斯尼动画《狮子王》中丁满和彭彭两个大活宝的现实版。

这两个小家伙儿在初次见面后就打得火热,没人能把它们分开。动物保护中心的工作人员说,看着它们亲密无间的样子,人们很快想到了《狮子王》,并用丁满和彭彭给它们取名。“巧合的是,丁满是个开朗而有些自私的小东西,彭彭更低调一些。”一名工作人员表示。

中国日报

## 作文选登

### 醉酒

金陵汇文小学四(4)班 刘昱辰

“叮咚——”门铃响了,我打开门,爸爸拎着一箱雪花啤酒走了进来。我一看,心有些发慌。

那时,我才3岁。一个酷暑的傍晚,吃饭的时候,爸爸和爷爷手里都拿着一瓶奇怪的“饮料”。绿色的大瓶子,倒在杯里的还冒白沫。他们一口喝一杯,爽得很,我也想喝点……等到他们吃完喝饱,我悄悄溜进了厨房。

我捧着啤酒瓶躲进自己的屋子里,打开“饮料”盖,尝了一点,“嗯,味道还不错。就喝这个了。”不一会儿,一瓶“饮料”就被我喝

得差不多了。头开始晕起来了,我一头倒在了床上。

哦?!怎么胃里这么难受啊,要吐?我摇摇晃晃走进洗手间,对着马桶就吐,可怎么也吐不出来。太难了,我摸到了爸爸妈妈的房间。他们一看我左摇右晃的样子,一把抱起我,惊呼起来:“糟了!儿子喝醉了?!”

我终于吐出来了,怎么也止不住,后来我迷迷糊糊睡在了妈妈的怀里……

点评:醉酒?!题目一下子就抓住了读者的眼球。醉酒后的感

觉、动作写得有层次、生动:头晕→倒床上→胃难受→摇摇晃晃→吐不出来→终于吐出来了→迷迷糊糊睡在了妈妈的怀里……真醉得不轻!

指导老师:徐守文



### 仓鼠的“粮仓”

拉萨路小学四(3)班 葛瑞雅

我家养了两只活泼可爱的小仓鼠,它们穿着灰白相间的毛茸茸的棉袍,胖乎乎得像球一样的身子,长着两只乌溜溜的绿豆眼,一张一刻不停的小嘴,不是在吃东西就是在啃铁笼子。

我很快就发现了仓鼠的“粮仓”,就在它们的腮帮里呢!

一天,我喂给它们很多东西,有瓜子、麦仁、青豆……它们兴高采烈地用两只小爪子把这些美食放入口中扭头就走,一溜烟跑进

自己的小窝里。我很奇怪,这就吃完了?只听见窝里发出“咔嚓咔嚓”的声音,我连忙凑近笼子仔细观察,原来它们正在细嚼慢咽呢,足足花了十几分钟才吃完,心满意足地跑出去玩耍。

我上网查询,得知仓鼠的腮帮子是“食囊”,是用来贮存食物的地方,它觉得把食物藏在自己的食囊里才是自己的,这是仓鼠的天性。

食囊还有一个作用,就是里

面可以容纳很多气体,当它们落入水中的时候,就会把气囊鼓起来,把头露出水面游泳。

仓鼠的“粮仓”作用可真是大呀! 指导老师:徐美勤



### “蚂蚁搬家”

游府西街小学四(4)班 赵子萱

这几天,我和爸爸妈妈经历了一次“蚂蚁搬家”。

说起我家的搬家工程,可不是一件容易的事。因为我家的书是普通人家的两倍,所有打包的东西里,光书就占了80%,这真是件很恐怖的事情。爸爸买回了十个大箱子,我和妈妈每天在家里收拾东西,有时一天时间全都搭进去,甚至有几天是熬夜收拾,我和妈妈收拾得手都软了。

搬家前的最后一天,是工程的最后关头,我和妈妈各有分工:妈妈负责收剩下的东西,我负责把要带走的塑料制品擦一下。晚上,我们把收拾好的东西搬到客厅里,好让搬家公司的人搬走,我对妈妈用牛皮纸打包好的“书山”产生起了兴趣,我抱起一包书,觉得不太重,便把它抱到了客厅,终于抱完了,可是,我的腰背像断了似的,腿也如同灌满了铅。

搬家那天早晨,我5点半就起来了。搬家公司的人来了,我和妈妈十天收拾好的东西,他们居然不到30分钟就搬到楼下了,速度之快,实在是让我们张口结舌。

东西全部放置到新家了,看着一堆堆物品,我不禁哀叹:啊,痛苦的日子还得继续啊!足足用了四天,我们才把所有的物品收拾好。

在经过“蚂蚁搬家”的辛苦后,我就要享受住新家的甜蜜幸福啦!



### 喜刷刷

中山小学五(1)班 李晨洋

终于放暑假了,妈妈讲既然放假了,那么我们给家里来一次大扫除吧。家里的每一个人都被分配了任务,个个忙得热火朝天。

我把书包从桌子下拽出来,只见我的粉色书包早已变成了灰色,有的地方还染上了黑色的墨水,美羊羊笔袋也脏兮兮的,美羊羊皱着眉头好像在对我说:“快给我洗个澡吧。”我赶紧把书包和笔袋里东西一样一样地拿出来,决定自己清洗书包和笔袋。

我先拿出一个大盆,然后在里面放一些温水,再把书包和笔袋放在里面浸湿。我拿着肥皂在书包的身体上来回擦了几下,然后用刷子使劲刷了起来,很快就

把书包大部分地方刷干净了。接着,我要重点对付的是墨水,这个家伙很不好对付。我只好向妈妈求助。妈妈用了一点84消毒液,又用了点肥皂,这才将墨水解决掉!

我又按照同样的办法洗笔袋,有了前面的经验,笔袋很快清洗好了,笔袋上的美羊羊好像也在高兴地夸着我:“你真是个能干的小孩。”望着这干净的书包和笔袋,我心里比吃了蜜还甜,我又大声地唱起了:“喜刷刷……”

指导老师:李玉梅



### 初秋

南京晓庄学院附属小学六(2)班 蒋仕其

秋姐姐悄悄地来了,掠过了所有的地方,只是一夜,叶子黄了,果子熟了。

银杏叶子落了满地,黄澄澄的,远远望去,一片金色的海洋,可并不是每片叶子都黄了,也有些绿叶子,好像是在吮吸着树妈妈的营养,编织金色外衣时,被其他叶子的自由飘落所吸引,挣脱了树妈妈的怀抱,飞到了地上。叶

飘落的时候,像金色的蝴蝶在翩翩起舞。梧桐叶是棕色的,叶子上面总会有几个小洞,很多梧桐叶集中在一起,一踩,会发出“嚓嚓”的声音,很有趣。

秋天是丰收的季节,高粱、小麦、水稻都成熟了。高粱阿姨弯着腰,有些痛苦地说:“唉,头又变重了……”水稻姐姐也点点头说:“我也是。”

我爱秋天!

点评:文章语言优美,结构完整,描写细致且富于情趣,写出初秋景色的特点。

指导老师:顾新佳

